

全国将迎集中出行高峰

公安部“双节”交通安全提示来了

中秋、国庆节假期相连，全国将迎来集中出行高峰，道路交通安全风险加大。公安部分析研判近五年中秋、国庆节假期交通出行和交通事故规律特点，26日发布“双节”交通安全提示。

“双节”假期首尾将出现高峰，潮汐式交通流特点明显。根据近年假期出行规

律，公安部预计“双节”假期前一日（9月28日）下午开始，出城流量将逐步增加，首日（9月29日）上午9时至12时将迎来流量最高峰。假期后两日（10月5日和6日）为返程流量高峰，峰值出现在16时至18时。

“双节”假期时间长，群众旅游出行需求旺盛，旅游出行与返乡流、探亲流叠

加，交通安全风险突出。假期高速公路实行小型客车免费通行政策，部分重点高速公路易发生交通拥堵缓行，车辆追尾碰撞事故风险较高。货运同样繁忙，疲劳驾驶、超限超载等问题突出，加之客货混行交织，易导致群死群伤事故，近五年国庆节假期大货车肇事导致的一次死

亡3人以上较大交通事故占比三分之一左右。

公安部提示，假期自驾出行，要提前规划并熟悉路线。长途驾车应全程全员系好安全带，勿疲劳驾驶。假期聚餐聚会多，要牢记并遵守“开车不喝酒、喝酒不开车”，主动劝阻酒驾行为，切勿心存侥幸。

北京发布“新中考”政策

将优化减少计分科目

北京市教委26日发布了北京市高中阶段学校考试招生改革政策，该政策将在“全科开考”的基础上，减少用于升学的计分科目，强化综合素质评价在考试中的运用，促进学生全面发展。

在当日北京市发布的《关于深入推进高中阶段学校考试招生改革的实施意见》中提到，教育部义务教育课程方案设定的科目将全部纳入初中学业水平考试范围，同时将结合学科特点，分为考试科目、考查科目和考核科目三种类型。

其中，考试科目包括道德与法治、语文、数学、外语、物理、体育与健康等6门。考试科目成绩以分数呈现，用于毕业和升学。语文、数学、外语分值均为100分，其中外语笔试分值为60分，听力和口语考试分值40分；

道德与法治分值为80分，其中笔试由闭卷调整为开卷，分值70分、综合素质评价分值10分；物理分值为80分，其中笔试分值70分、实验操作分值10分；体育与健康分值为70分，其中现场考试分值30分、过程性考核40分，按照《北京市义务教育体育与健康考核评价方案》分步实施。

考查科目包括历史、地理、化学、生物学。考查科目成绩以等级呈现，由高到低分为A、B、C、D四等，成绩用于毕业，在升学中参考使用；考核科目包括信息科技、艺术、劳动、综合实践活动。考核科目成绩以合格/不合格呈现，用于毕业，在升学中参考使用。

据悉，新政策自发布之日起施行，从现八年级学生起适用。



中国房县第五届诗经（黄酒）文化旅游节开幕

9月26日，演员在开幕式上表演节目。

当日，中国房县第五届诗经（黄酒）文化旅游节在湖北省房县开幕。本次文化旅游节以“诗酒房县 幸福家园”为主题，将举办特色农产品展销、招商引资项目签约、诗经文化讲座、黄酒新品品鉴推介等多项活动。

本文版图据新华社

■广告



蟹都汇
KING CRAB CENTER

《大国品牌》企业

高端中秋礼 就选蟹都汇

专注高端大闸蟹 16 年 全国连锁店超过 500 家



同朔地区所有门店热销中

VIP 400-000-0018 大同热线 0352/5555535 朔州热线 0349/6680550



客服二维码